
Alapszervezet titkáraként a községünk életében tevékenyen 
részt veszek, így ismerem a lakosság gondjait, problémáit. 
Önkormányzati képviselõként a lakosság érdekeit kívánom 
képviselni. Nem bocsátkozom választási ígéretekbe, mindössze 
egy ígéretet teszek, képviselõként továbbra is a nehéz 
körülmények között élõ családokat fogom képviselni. Kérem, 
támogassanak szavazataikkal a választáson is!

Tisztelettel: Fehérné Horváth Hajnalka

Forró Antalné (Ági óvónéni) független képviselõjelölt vagyok. 
Születésem óta itt élek, 30 éve a község szolgálatában dolgozom 
óvónõként, 20 éve helyettesként. Fõiskolai diplomával, 
valamint, vezetõi, és közoktatási szakértõi szakvizsgával 
rendelkezem. 12 éven át tagja voltam, az önkormányzat 
szociális, majd ügyrendi bizottságának. Célom: a gyermek-
intézmények képviselete mellett, politikai csatározásoktól 
mentes, korrekt, felkészült képviselõi munka, a község 
vonzóbbá tételéért, mely fejlõdést, munkahely teremtést, 
jelenthet, ami a lakosság életszínvonalát emelné.

Kovács János 43 éves, 2 gyermekes családapa, és törzsgyökeres 
köröstarcsai lakos vagyok. 22 éve a faluban dolgozom, mint 
kéményseprõ, ezért ismerem a falu kisebb-nagyobb gondjait, és 
ha bizalmat szavaznak ezek megoldására, szeretnék segíteni. 
Például: több aszfaltút, idõsek segítése, szociális otthon 
megépítése, helyi orvosi ügyelet. Elõre is köszönöm bizalmukat!
Tisztelettel: Kovács János

Kovács László Független képviselõ-jelölt 60 éves 
nyugalmazott belsõ ellenõr vagyok. Pénzügyi és Számviteli 
Fõiskolát végeztem. A több mint 37 éves szakmai pályafutásom 
alatt mindig a költségvetési, önkormányzati pénzügyi területen 
dolgoztam. Az elmúlt két ciklusban a Pénzügyi Bizottság elnöke 
voltam. Elsõdleges cél a települési intézményhálózat 
mûködtetése, a pénzügyi feltételek biztosítása, a fejlesztések 
saját forrásának megteremtése. Támogatom az idõsek 
otthonának a megépítését, a járdák és a szilárd burkolatú utak 
építését, a sportpálya-fejlesztés folytatását, a munkahely-
teremtés elõsegítését.

Köszönöm, hogy ajánlószelvényeikkel támogattak és ezáltal  a 
köröstarcsai helyhatósági választás Fideszes képviselõjelöltje 
lettem! 35 évesen elmondhatom, hogy legnagyobb 
büszkeségem-fiam, Norbert. Feleségem Lipcseiné Szabó 
Szilvia, akivel 8 éve élünk boldog házasságban Köröstarcsán. 
Békéscsabán dolgozom értékesítési vezetõként.
Miért szeretnék képviselõ lenni? Érdekel a helyi-, az országos 
politika, a helyi képviselõ-testület munkája, szeretnék tenni a 
településemért, az itt élõ emberekért, a közösségünkért.
Lipcsei Zoltán a Fidesz önkormányzati képviselõjelöltje
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“Azért vagyunk a világon, hogy valahol otthon legyünk benne.” Tamási Áron
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Köröstarcsa község 2010 év embere

A Hal és Falunapok rendezvény nyitó ünnepségén a 80/2010 
(VI.10.) számú Képviselõ-testületi határozat alapján 
Köröstarcsa Község Önkormányzata Képviselõ-testülete a 
Köröstarcsa község 2010 év embere díjat Szabóné Uhrmann 
Zsuzsannának adományozta.
Az oklevelet és az emlékplakettet a mûvelõdési házban adta át 
Nosza József polgármester a kitüntetettnek.

Szabóné Uhrmann Zsuzsanna, tevékenységét az alábbi hitvallás 
alapján végzi :"Kiemelt feladatomnak tartom az énekoktatásban 
a zene szeretetére és tiszteletére nevelést. Ének óráimon nem 
célom a kötelezõ énekeltetés, sokkal inkább a készségfejlesztés 
és alapmûveltség elsajátítása, olyan ismeretanyag adása mely a 
mindennapi életben hasznosítható minden tanuló számára.”

Dr. Bácskay Tamás vagyok, gyógyszerész, 36 éves, három 
gyermekem van. Családommal Köröstarcsán élünk. Ebben a 
faluban nõttem fel, itt töltöttem a gyerekkoromat, itt jártam 
általános iskolába. A Mezõberényi Petõfi Sándor 
Gimnáziumban érettségiztem, majd Szegedre jártam egyetemre. 
Ezt követõen a helyi gyógyszertárban kezdtem dolgozni, 
melynek jelenleg vezetõje vagyok. A közösségi életbe a 
Pénzügyi Bizottság külsõs tagjaként kapcsolódtam be. A 2006-
os önkormányzati választások után alpolgármester lettem. A 
Fidesz tagja vagyok, képviselõ jelöltként indulok az õszi 
választásokon.

Fehérné Horváth Hajnalka Független képviselõ jelölt
Köszönöm, hogy ajánló szelvényeikkel támogatták jelölésem. 
Születésem óta Köröstarcsán élek. 17 éve a helyi Vöröskereszt

Helyi Önkormányzati Választás
Köröstarcsa 2010. október 3.

jelöltek bemutatkozása
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JOBBIK MAGYARORSZÁGÉRT MOZGALOM képviselõ 
jelöltje: Marton László vagyok, 47 éves köröstarcsai  
vállalkozó. Születésem óta a településen élek, és dolgozom. 
Munkámból kifolyólag sok problémával találkozom, úgy az 
Önkormányzat, mint a lakosság körében, és ezek megoldásában 
szeretnék részt venni. Magam részérõl többek közt a segélyezési  
rendszer átalakítását szorgalmaznám  valamit valamiért alapra, 
környezet tanulmánnyal egybekötve. Továbbá az igazán 
rászorultak, és az idõsek támogatását tartom fontosnak. 
Programunkról bõvebben olvashatnak, a hamarosan megjelenõ, 
Tarcsai Hírpótlóban. SZEBB JÖVÕT 

Dr. Mieczynszky Ernõ képviselõ jelölt FIDESZ
Háziorvosként is folyamatosan képzem magam,hogy 
betegeimet magas színvonalon láthassam el. A színvonal tartása 
nem volt  egyszerû,ismervén az elmúlt  nyolc év 
egészségpolitikáját. A Megyegyûlés tagjaként az Egészségügyi 
és Szociális Bizottság alelnökeként tevékenykedem. A helyi 
testületnek három cikluson keresztül vagyok tagja. A megyei és 
helyi Önkormányzati munkába szerzett tapasztalatomat és a 
jelenlegi politikai helyzet (Fidesz kormányzás) teremtette 
lehetõségeket szeretném továbbra is a falu érdekébe állítva 
,sikeres, prosperáló Köröstarcsát építeni!

Mikó Imre képviselõjelölt (független)
2002 óta vagyok önkormányzati képviselõ és a pénzügyi 
bizottság tagja. A legfõbb feladatnak az önkormányzati 
költségvetés egyensúlyának biztosítását illetve az intézmények 
megfelelõ mûködéséhez és fejlesztéséhez szükséges pénzügyi 
feltételek megteremtését tekintem. 
Fontosnak tartom a bentlakásos idõsek otthonának megépítését, 
új járdák és közutak építését, a meglévõek javítását, valamint a 
közterületek virágosítását és tisztán tartását is. Ezen túl minden 
olyan kezdeményezést támogatok, amely munkahelyet teremt. 
Ehhez kérem az Ön bizalmát és szavazatát.

Molnár Sándor 50 éves köröstarcsai lakos vagyok, a Fidesz 
színeiben képviselõjelöltként indulok a választáson. 1970 óta 
élek a községben. Az általános iskola elvégzését követõen 
Mezõberényben érettségizem. A sorkatonai szolgálat után több
 mint 23 évig a Vám- és Pénzügyõrség hivatásos állományában 
dolgoztam. Jelenleg vállalkozóként, a helyi szeszfõzdét 
üzemeltetem. Társadalmi funkcióban a Köröstarcsai Községi 
Sportkör elnöki tisztét töltöm be. A szeszfõzde üzemeltetésével 
ápolni kívánom a helyi pálinkafõzõk hagyományait. A sportkör 
elnökeként a község hírnevének öregbítése a célom.

Nagy Imre képviselõjelölt (független)
1949-ben Almáskamaráson születtem. Az egyetem elvégzése 
után 1973-ban kerültem Köröstarcsára – a Petõfi Mg. Tsz 
gyakornokaként- és az óta itt élek. Egy éve nyugdíjas vagyok. 
Szövetkezeti vezetõként is mindig fontosnak tartottam a község 
életét, fejlõdését. Az Önkormányzat munkájában 1990 után két 
választási ciklusban képviselõként vettem részt. Ez idõszak alatt 
a Megyegyûlésnek is tagja voltam. A községi közösség 
érdekében ismét szívesen részt vennék az Önkormányzat 
munkájában. Amennyiben alkalmasnak találnak, akkor ehhez 
kérem a bizalmukat és szavazatukat.

Nosza József, képviselõjelölt (független)
Nõs, két gyermekes, 44 éves családapa vagyok. Okleveles 
agrármérnök, szakokleveles közgazdász, mérlegképes 
könyvelõi végzettségem van.
1990-2006-ig a Tarcsai Agrár ZRT–nél dolgoztam. Az 
Önkormányzat munkájában 1994 óta veszek részt, akkor az 
Ügyrendi Bizottság külsõs tagjaként, 1998-tól képviselõként, 
2002-tõl alpolgármesterként, 2006-tól polgármesterként. 

Nyíri László, képviselõjelölt (MSZP)
44 éves vagyok. Születésem óta Köröstarcsán élek. 23 éve 
vagyok agronómus a helyi Termelõszövetkezetben ill. 
jogutódjánál, a Tarcsai Agrár Zrt.-nél. Feleségem is 
Köröstarcsán dolgozik családsegítõként. Három gyermekünk 
van. Szabadidõmben szívesen kutatom Köröstarcsa múltját és 
természeti értékeit. 16 éve vagyok, az Önök bizalmából, helyi 
önkormányzati képviselõ. A Mûvelõdési, Sport és Szociális 
Bizottságot vezetem.
Továbbra is szeretném munkámmal segíteni a helyi oktatás és 
mûvelõdés pozitív hagyományinak megõrzését és támogatni az 
új kezdeményezéseket!

Petõ Szilvia, képviselõjelölt (MSZP)
Petõ Szilvia vagyok 1975-ben születtem, azóta Köröstarcsán 
élek. A tanulmányaimat Eleken folytattam, ahol 1993-ban 
végeztem, mint lótenyésztõ, majd ugyanott érettségiztem. 1997-
ben született meg az elsõ gyermekem, 1999-ben pedig a 
második. 2003-ban kezdtem el dolgozni a helyi 
Önkormányzatnál. Ezen belül dolgoztam az idõsek klubjában, a 
könyvtárban, az orvosi rendelõben és a kertészetben is. 2008. 
május óta a Közösség Missziónál dolgozom, mint házisegítség-
nyújtó. A munkámat imádom, rengeteget tanulok és tanultam az 
idõs gondozottaimtól.

Schupkégel Ádám vagyok, születtem Békéscsabán 1980. 
Szeptember 9-én. Gyermekorom óta Köröstarcsán élek 
szüleimmel és testvéremmel. Az Általános iskola 8 osztályát 
helyben jártam, majd Békésen Mezõgazdasági Technikusként 
végeztem. Jelenleg a Szolnoki Fõiskola végzõs hallgatója 
vagyok környezetgazdálkodási szakon. Munkahelyemet 
tekintve a Békési Hulladékgyûjtõ Kft alkalmazásában 
dolgozom, mint általános helyettes. Hobbim a vadászat és 
koronglövészet. Szeretem természetet és a környezetem 
tisztaságáért mindent, megteszek. Munkámon keresztül tiszta 
Köröstarcsát szeretnék.

Széplaki Zoltán, képviselõjelölt (független)
Több évtizedes államigazgatási és önkormányzati 
tapasztalatommal még szívesen segítem az új összetételû testület 
munkáját, ha erre lehetõséget kapok. Az elmúlt idõszak 
beruházásai után az út és járdaépítés folytatását, az idõsek 
otthonának építését, a szolgáltatások színvonalának növelését, a 
foglalkoztatási lehetõségek bõvítését tartom fõ célkitûzésnek a 
település zavartalan mûködtetése mellett. Minden olyan 
kezdeményezést támogatok, ami Köröstarcsa fejlesztését, 
szépítését eredményezi.

Török Imre Mihály - független képviselõjelölt
Születésemtõl kezdve Köröstarcsán élek. Jelenleg az általános 
iskola igazgatója vagyok. Munkám mellett tevékenykedtem 
sportszakmai szakértõként a Nemzeti Sporthivatalnak és 
szerepeltem a Szociális és Munkaügyi Minisztérium általános 
ifjúsági és infrastruktúra-fejlesztési szakértõi listáján. Két éve az 
Oktatási Hivatalnál nyilvántartott közoktatási szakértõ vagyok 
és végzek is ilyen feladatot. Munkám során eddig fõként a 
gyerekekért dolgoztam, de képviselõként a község egészéért 
szeretnék tevékenykedni. Szavazatukkal kérem támogassák 
elképzelésemet!

Ifjabb Vámos Gábor vagyok 29 éves. Születésem óta 
Köröstarcsán lakom,9 éve élek párkapcsolatban. Aktívan 
sportolok a helyi labdarúgócsapatban. Célkitûzéseim:

2010. október 3.-a után önkormányzati képviselõként, a 
megszerzett tapasztalatok és ismeretek birtokában szeretném 
folytatni a munkát településünk fejlõdése és a lakosok 
érdekeinek képviseletében.

2010. szeptember
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az egészségügyi ellátást, az oktatást, a falu esztétikai 
megjelenítését (pl: virágosítás, faültetés, szemetesek 
elhelyezése, stb…) és a hulladékszállítást is. 
Ezen gondolatokhoz és tervekhez kérem az Ön támogatását!

Smir i  Lász ló  vagyok ,  a  F IDESZ 
polgármester jelöltje. 
Köröstarcsán végeztem az általános iskolát, 
Mezõberényben érettségiztem. Debrecenben 
szereztem tanítói, Nyíregyházán tanári 
oklevelet. A helyi általános iskolában, késõbb 
Kamuton, majd Muronyban tanítottam 
testnevelést. A Képviselõ-testület tagja voltam 
2002-2010 között. A 2006-2010-es ciklusban 

az ügyrendi bizottság elnökeként dolgoztam. A program 
összeállítása a lakossággal való találkozások, a Fidesz csoport 
javaslatai és a személyes tapasztalataim alapján, a 
kormányprogram szellemében állt össze.
Kiemelt cél: az intézményhálózat magas színvonalú, 
költséghatékony mûködtetése, a munkahelyek megtartása, a 
munkahelyek teremtésére irányuló tevékenység támogatása, az 
idõsekrõl való gondoskodás a korosztály elvárásait megismerve, 
véleményét kikérve.
Tervezem a gyerekek úszásoktatásának megszervezését; 
ételszállításra alkalmas gépjármû üzembe helyezését; a település 
összképének javítását a közterületek parkosításával, parkolók 
kialakításával; a vállalkozókkal, civil szervezetek való 
informális találkozók megszervezését a szorosabb 
együttmûködés érdekében; a fiatalok letelepedésének segítését.
Fontos a kulturális, sport, turisztikai tevékenységek 
összehangolt mûködtetése, településmarketing fejlesztése; 
hagyományaink ápolása, helytörténeti értékeink feltárása; 
együttmûködés a térség településeivel; a partnertelepülésekkel 
valódi, kulturális, sport, szabadidõs kapcsolat kialakításának 
kezdeményezése, további partnerek felkutatása.

Vígh Lajos Független polgármester jelölt
Tisztelt Köröstarcsaiak!
1954-ben születtem Budapesten. Felsõfokú 
végzettséggel rendelkezem. Többek között az 
NDK-ban állami ösztöndíjasként tanultam. 
B e s z é l e k  n é m e t  n y e l v e n .  A z  
államigazgatásban közel 20 évet dolgoztam. 
Részt vettem a Bécs-Budapest világkiállítás 
s z e r v e z é s i  m u n k á i b a n ,  a m e l y  

tevékenységemért a fõváros PRO-URBE díjjal tüntetett ki. 
Jelenleg nyugdíjas vagyok. Kötõdésem Köröstarcsához 25 éve 
kezdõdött, immáron 10 éve állandó lakos vagyok. Mióta itt élek 
foglalkoztat a község jövõje, lakosainak boldogulása. 
Polgármester jelöltként a céljaim a teljesség igénye nélkül a 
következõk:
Munkahely teremtés és annak menedzselése* jóléti juttatások 
átformálása* perifériára jutott családok segítése* egészségügy 
felülvizsgálata* idõs otthon felépítése* ifjúsági ház létrehozása* 
fiatalok családalapításának, helybenmaradásának segítése* 
iskolai oktatásban az angol nyelv bevezetése* helyi képzési 
formák megvizsgálása, lehetõségének feltárása* sport és 
szabadidõ tevékenység további fejlesztése* utak, járdák építése, 
javítása.* helyi kereskedõk, vállalkozók segítése, 
megbecsülése* helyi adók újragondolása* szoros 
együttmûködés (egyház, kisebbség, civilszervezetek)* 
pályázatok írása* szomszéd településekkel való jó 
együttmûködés
A társadalomi és kulturális erõforrás a bizalom, ehhez kérem az 
Önök támogatását, hisz céljainkat csak együtt tudjuk elérni, 
természetesen megbecsülve az elõzõ ciklus eredményeit is. 
Tisztelettel: Vígh Lajos

A gyerekek tanulásra, sportolásra való ösztönzése (eszközök 
korszerûsítése, bõvítése, további szakkörök létesítése). Fiatalok 
lakáscélú támogatása (vissza nem térítendõ hozzájárulás). 
Kiemelt figyelem a nyugdíjasoknak (évente egyszer 
megrendezésre kerülne az Idõsek Napja színvonalas 
programokkal).

Tisztelt Választók! Ifjú Vámos László vagyok ezúton is 
köszönöm eddigi bizalmukat! Születésem óta itt élek .39 éves 
vagyok, egy lányom és egy fiam van. Békéscsabán dolgozom a 
mentõszolgálatnál,gépkocsivezetõként. Azért indulok a 
választáson hogy ne csak tehetõs emberek döntsenek állandó 
bólogatással arról hogy mi miért mennyit fizessünk ,nekik nem 
számít néhány ezer forint ,nekünk igen! Kell a testületbe olyan 
ember is aki átérzi a bérbõl élõk problémáit. Minden ami a 
lakosság javát szolgálja támogatom de a díjemelésbõl már elég 
volt! Köszönöm bizalmukat ,kérem, szavazzanak rám! Szebb 
jövõt!

Végh Judit vagyok, a helyi általános és mûvészeti iskola tanára, 
végzettségeimet tekintve: matematika-rajz szakos tanár, 
néprajzkutató, lovastanár és szervezõ, népijáték és kismesterség 
szakoktató, közmûvelõdési szakember, jelenleg az ELTE-n 
tanulok múzeumpedagógiai szaktanácsadó szakon. 
Húsz éve dolgozom önkéntesen a településért, ez idõ alatt több 
mint száz rendezvény, kiállítás, játszóház, tábor, kiadvány, 
pályázat kapcsolódik nevemhez. A közösségért, két civil 
szervezetben, 1997 óta a Köröstarcsáért Barátok Egyesülete és 
2008 óta a Körösvölgyi Póni Klub Egyesülete elnöke ként 
dolgozom.

Wagner Márton üzemmérnök
Pártok támogatása nélküli Függetlne képviselõjelölt vagyok.
Életem során sokat tettem községünkért és az itt élõ emberekért / 
az infrastruktúra fejlesztés, sportvezetés területén, falugazdászi 
tevékenység során.../Sok tapasztalattal, jó szervezõképeséggel 
rendelkezem. Számomra a legfontosabb az, hogy biztonságban, 
nyugalomban éljünk és végezzük munkánkat. Fontos: az 
intézményhálózat biztonságos mûködése, az utak aszfaltozása, 
az idõsek otthonának megépítése.
2010.okt.3-án tartandó választáson jöjjenek el szavazni és 
SZAVAZZANAK RÁM. 

Nagy László, polgármesterjelölt (MSZP) 
Az elmúlt négy évben országgyûlési 
képviselõként dolgoztam a térségünkért, így 
Köröstarcsáért is. Minden igyekezetemmel 
azon voltam és vagyok ma is, hogy minél több 
fejlesztés valósulhasson meg Köröstarcsán. 
Úgy vélem, hogy Köröstarcsa ezen a területen 
sikeresnek bizonyult az elmúlt években. 
Ugyanakkor hiszem, hogy nem sokat érnek 

ezek a beruházások, ha az épületeiben új, vagy megújult 
községünkben nem egy összetartó közösség él. Ezért 
megítélésem szerint nemcsak azért kell sokat tennünk a jövõben, 
hogy minél több beruházást tudjunk végrehajtani, hanem azért 
is, hogy Köröstarcsa egy összetartó, céltudatos és büszke 
közösség legyen.Egy olyan település, ahová jó születni, élni és 
hazatérni. Ahová szívesen látogatnak a rokonok, és a turisták 
egyaránt. Ez nem jelentheti azt, hogy felelõtlenül lehet álmokat 
kergetni akkor, amikor Köröstarcsa hétköznapi ügyeirõl 
döntünk. Reális talajon nyugvó, takarékos gazdálkodással, és 
tudatos fejlesztéspolitikával nagyon sok sikert lehet elérni a 
jövõben is. 
A falu mûködtetése és a fejlesztések mellett egyre nagyobb 
hangsúlyt kell fektetni azokra a szolgáltatásokra is, melyet az 
önkormányzat közvetlenül vagy közvetve nyújt a település 
lakóinak. Ilyen területnek gondolom az idõsek gondozását,



nem ettõl volt különleges. Az iskolának a tanév ünnepélyes 
megnyitása egyben névadó ünnepség is volt. Arany Gusztáv 
(1872-1937) református lelkipásztor, az iskola építtetõjének 
nevét vette fel az oktatási intézmény. Az ünnepségen jelen voltak 
Arany Gusztáv unokái a családjaikkal. Elmondták: nagyon 
büszkék, hogy egy iskola viseli a lelkipásztor nagyapa nevét. A 
Képviselõ-testület az iskola nevének megállapítása alkalmából 
iskolazászlót és emléktáblát adományozott.
A www.korostarcsa.hu oldalon megismerhetik Arany Gusztáv 
életútját, az iskola építésének körülményeit.

Smiriné Kokauszki Erika

„Kincskeresõ nap”

A Gyermekjóléti Szolgálat július 30-án egész napos nyári 
programot szervezett a község hátrányos helyzetû gyermekei 
részére. A 83 résztvevõ gyermek a program során csapatokba 
rendezõdve kutatta a kincset a település egész területén. A 
csapatok nevet választottak és zászlót készítettek maguknak. A 
furfangos feladványokat és ügyességi feladatokat mindenki 
sikeresen teljesítette. A kutatás során a gyerekeknek a térkép 
segítségével történõ tájékozódást is meg kellett tapasztalniuk. A 
szabadban készült ebéd elfogyasztását követõen a csapatok 
sorversenyben mérhették össze erejüket. A programmal a 
Gyermekjóléti Szolgálat célja az volt, hogy egy igazi nyári 
élményt szerezzen a résztvevõ gyermekek számára. A közös 
feladatok elõsegítették a gyerekek alkalmazkodási, probléma 
megoldási készségének fejlesztését. A csapattagok 
megtapasztalhatták az egymás segítésének, és az összefogásnak 
a fontosságát. A kincskeresõ nappal sikerült egy igazán jó 
hangulatú, hasznos idõtöltést biztosítani a gyerekek számára.

Gábriel-Vértes Katalin

Hal és Falunapok
Ha visszagondolok erre a hétvégére, mindig az jut eszembe, 
szerencsések voltunk, mert kicsit megáztunk ugyan szombaton, 
de a régióra kiadott narancs jelzés ellenére sem kellett lefújni 
egyetlen falunapi eseményt sem. A hagyományainkhoz híven 
helyi, Bodrogi Mária és kistérségi, Pappné Kõszegi Ilona 
fotókiállításával nyílt meg a kétnapos rendezvény. A Körös-
körül Kistérségi Fesztivál keretében berényi, kamuti, 
békéscsabai csoportok mutatkoztak be. 32 féle ételt kóstolt a 
zsûri a IV. Ligeti Tó Kupa Körös-völgyi hal- és tájjellegû ételek 
fõzõversenyén, 20 féle kenyér, süti készítõje nevezett a Házi 
kenyér és Bukta Börzére. A helyi, kistérségi lovasok fogataikkal 
járták a települést, látogattak el a Vértes Farmra.

Az óvodai nevelés egy folyamat…

Új tanévet kezdtünk szeptember 1-én. A nyári élet véget ért, a 
gyerekek mintegy fele járt a nyáron óvodába. A nyár végét sajnos 
nemcsak a naptár jelezte, hanem az idõjárás is. A gyerekek 
esõkabátban, pulóverben, ágynemûs zsákkal, és tisztasági 
csomaggal a kezükben érkeztek az elsõ reggel. Mindenki 
izgatottan kereste a csoportszobáját, az óvónénit, az ismerõs 
jelet a polcon, és a mosdóban. Voltak, akik teljesen új 
élményként élték meg az elsõ napot, õk a kiscsoportosok. Nekik 
csak az óvónéni arca volt ismerõs egy kicsit, aki már otthon 
meglátogatta õket. A bölcsõdébõl átjött pajtások ismerõsként 
fogadták az új helyzetet, õk már ismerik az óvodai csoportokat. 
Ebbõl is látszik, hogy az óvodai nevelés egy folyamat, valamint a 
tanév feladataiból is, mely a következõ: a kompetencia alapú 
nevelés alkalmazása összevetve a Helyi Nevelési 
Programunkkal, és a módosított Alapprogrammal, kiemelve a 
természet védelemre, és természet szeretetre nevelést Az 
összedolgozott elvek, elkészültek, a gyakorlati alkalmazásuk 
most következik. 
Feladatunk továbbá az innovációk használata, melyeket az 
elmúlt tanévben dolgoztunk ki, egyik a dokumentáció 
megújítása, egyszerûsítése, a másik az óvoda-iskola 
együttmûködési megállapodásának kiegészítése, megújítása.
A tanév programjai: „nyílt napok szervezése”, fogadó órák, 
szülõi értekezletek, ovi-szinház, kirándulások a környéken, 
fellépések az idõsek otthonában, mesemondó verseny, rajz 
pályázatok, óvodai ünnepségek (mikulás, farsang, húsvét, anyák 
napja, gyermeknap), alapítványi rendezvény (karácsony), 
részvétel a falunapon.Óvodai csoportjaink:Óvodavezetõ: 
Juhász Antalné. Kiscsoport: létszám: 26 fõ, óvónõk: Tõrõkné 
Szentpéteri Ibolya és Puskás Sándorné, dajka: Bereczkiné 
Kónya Mária. Középsõ csoport: létszám: 21 fõ, óvónõk: 
Hoffmanné Bartalus Edit, és Laudiszné Szabados Julianna, 
dajka: Kónya Lászlóné. Nagycsoport: létszám. 21 fõ, óvónõk: 
Forró Antalné, és dr Mieczynszky Ernõné, dajka: Turzó Jánosné
Bölcsõdei csoport: létszám: 14 fõ, gondozónõk: Osváthné 
Bodocz Andrea, és Török Andrea, dajka: Puskás Irén
A tennivalók ismeretében, minden kedves munkatársamnak jó 
egészséget, derût, és türelmet kívánok, a következõ tanévre!

Forró Antalné (vezetõ helyettes)

Arany Gusztáv Általános Iskola és 
Alapfokú Mûvészetoktatási Intézmény

Vége a nyárnak, ismét kezdõdik az iskola. Vannak, akik 
örömmel várják, mások kevésbé lelkesek, mégis ott vibrál az új 
kezdet izgalma a levegõben. Az idei tanévnyitó mindenben 
különbözött a korábbiaktól. Az ünnepséget a tornateremben 
kellett megtartani a bizonytalan idõjárás miatt, de az esemény
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INTÉZMÉNYI HÍREK

Helyesbítés
Két kitûnõ tanulmányi eredményt elért diák neve nem került 
be az elõzõ lapszámba. 
Név szerint Vámos Gréta és Gyalog Vivien /3. a osztály/.
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Bemutatkoztak a helyi mûvészeti csoportok, Márió és Sipos F. 
Tamás igényes produkcióinak tapsolhattunk. A Köröstarcsáért 
Barátok Egyesülete az elszármazottak, a Képviselõ-testület a 
testvértelepülések delegációit fogadta. 10 Hal és Falunapok 
2010. július 23-24-25. és város erõs emberei vívtak kemény 
csatát az elsõbbségért. Éjjel tûzijátékkal zártuk a nyári szabadtéri 
rendezvényünket. Aztán valamikor éjfél után elkezdett esni az 
esõ és csak esett, esett vasárnap végig. 
Szóval szerencsések voltunk…
Köszönöm a szervezõpartnereknek, támogatóknak, 
önkéntesnek az önzetlen segítségét.

Smiriné Kokauszki Erika

Ifjúsági Képzõmûvészeti Alkotótábor
2010. augusztus 2-7.

A TÁMOP-3.2.3-08/2-2009-0085 Közösségek építése a 
Körösök völgyében  projekt 2010. július 1-jével indult. Ennek 
keretében elsõként az Ifjúsági Képzõmûvészeti  Alkotótábor 
valósult meg augusztus elején Papp Zoltán mûvészeti 
vezetésével. Az egy hét során a mezõberényi és köröstarcsai 
táborozók az agyagozás és gyöngyfûzés mellett a sokszorosító 
grafikával, a rézkarc, hidegtûkarc, linómetszés technikáját 
ismerték meg. Papp Zoltán tanár bácsi nagy szakértelemmel, 
türelemmel segítette az alkotómunkát.
A projekt keretén belül az õsz folyamán . Színjátszó –szakkör  és 
ÖKO-játékok címmel kézmûves foglalkozások indulnak az 
érdeklõdõ köröstarcsai gyerekek számára.
A táborban készült felvételek a www.muvelodesihaz.atw.hu 
oldalon tekinthetõk meg.

Smiriné Kokauszki Erika

Kárpát Medence Magyarlakta 
Településeinek Vírtusvetélkedõje

2010.07.24.-én Köröstarcsán mérték össze erejüket Békés 
megye erõs emberei, a Magyar Technikai és Tömegsportklubok 
Országos Szövetsége által szervezett „Kárpát Medence 
Magyarlakta Településeinek Vírtusvetélkedõje” területi döntõje 
keretében. A részt vevõ csapatok – Berekfürdõ, Csárdaszállás, 
Kamut, Fábiánsebestyén, Körösújfalu, Köröstarcsa, 
Körösladány, Örménykút, Tiszaszõlõs, Zsana- sikeresen 
küzdöttek meg a feladatokkal a köröstarcsai ártéri 
rendezvénytéren. Az idõjárás, a többször eleredõ esõ miatt nem

kedvezett a szabadtéri programnak, de ez sem szegte kedvét a 
versenyzõ csapatoknak.  A feladatok teljesítése során, különösen 
A III. kategóriában szoros eredmények alakultak ki. A 
versenynap végén az eredményeket Piti Tamás elnökségi tag, 
Fõbíró ismertette: I. Kategóriában: Csárdaszállás, Örménykút.
II kategóriában: Zsana. III. Kategóriában: Fábiánsebestyén, 
Köröstarcsa, Tiszaszõlõs. V. Kategóriában: Körösladány csapata 
nyert meghívást a vetélkedéssorozat nemzetközi döntõjére, amit 
2009.08.13.-15.között rendeztek meg  Tiszaszõlõsön. A csapat 
tagjai voltak: Bányai Zita, Kerekesné Molnár Eszter, Garzó 
Lászlóné, Pap Imréné, Pap Nikolett, Parainé Wagner Marianna, 
Kerekes Krisztián, Bokor Mihály, Borbély Zsolt,  Orbán Sándor, 
Savolt Zoltán, Parai Márton, Szabó Sándor , Ónodi Sándor, Sós 
Sándor, Turzó István Turi Krisztián. A csapat egységes 
megjelenését Varga György egyéni vállalkozó biztosította.

Nosza József polgármester

CIVIL SZERVEZETEK

Támogatott események 2010. õszén

Békés Megye Képviselõ-testület Szociális és Egészségügyi 
Bizottsága támogatásával valósul meg 
Köröstarcsán a

Napsugár Bábszínház elõadása 2010. Õszén, telén, 
amelyen bélmegyeri hátrányos helyzetû alsó tagozatos 
gyerekek is részt vesznek. Az Alapszolgálati Központ 
150.000,-Ft-ot nyert, melyet egy egészséges életmódot 
népszerûsítõ programsorozat megvalósítására használ fel. 
Cél: a korosztályhoz igazodó rendszeres testmozgás és az 
egészséges, vitamindús táplálkozás népszerûsítése.Ezúton 
fejezzük ki köszönetünket a Békés Megye Képviselõ-
testülete Szociális és Egészségügyi Bizottságának, a 
bizottság alelnökének, dr. Mieczynszky Ernõnek a 
rendezvényeink támogatásáért.

Gábriel-Vértes Katalin, Smiriné Kokauszki Erika

100.000 Ft-os 
 Benedek Elek Mesemondó Verseny 

és

Szilva Napok a Tájházban 
Köröstarcsa 2010. szeptember 25-26.

SZILVALEKVÁR ÉS PÁLINKA VERSENY
Nevezni 2010. szeptember 24.

18.00 óráig lehet a Mûvelõdési Házban a következõ 
feltételekkel lehet:

Szilvalekvár verseny
1 üveg (legalább 370 ml) lekvárral és kitöltött nevezési 

lappal.
Pálinka verseny 

1 üveg (legalább 0,3 l) pálinkával és kitöltött nevezési 
lappal, valamint a pálinka fõzetési okmányával.

Eredményhirdetés: 
2010. szeptember 26.
Információ: 06-66-480-824 



 

eredményeit. Amint köztudott  a bajnokság végén a felnõtt 
csapat 4. helyet szerezte meg, míg az ifjúsági csapat bajnokságot 
nyert. Ennek ellenére úgy látta a vezetõség, hogy változtatni kell 
az edzésmunkán és a hozzáálláson a sikeresebb szereplés 
érdekében. Az esetlegesen kiesõk pótlására olyan kézilabdások 
leigazolását tartották jó megoldásnak akik Köröstarcsán tanulták 
meg a kézilabdázás alapjait de valamiért eltávolodtak a 
szakosztálytól. Ennek szellemében az edzõi feladat ellátására 
sikerült megnyerni Molnár Zoltánt aki még most is az NB.I/B-s 
Békés játékosa. Az említett játékosok közül visszaigazolt 
Mészáros Ákos /Gyula/ Ladányi Imre /Mezõtúr/ Puskás Sándor 
és Pengõ Zsigmond /Szarvas/, de a korábban leállt játékosok 
közül visszatért a csapathoz Papp Róbert, Gilik Zoltán, Bereczki 
Róbert, Tusz Gábor is. Ezen átigazolásokkal a szakosztály elérte, 
hogy a játékosok 80 %-a már volt NB-s játékos és a csapatban 
nincs csak tarcsai származású-kötõdésû játékos. Az 
edzõmérkõzések jól sikerültek, a nézõk száma növekszik és 
reméljük a sikeres folytatást. A szakosztályvezetés a bajnokság 
végére a dobogó valamelyik fokára várja a csapatot.
Õszi mérkõzéseink idõpontjai:
Szeptember 26. Köröstarcsa - Mezõhegyes 15.00
Október 10. Köröstarcsa - Gyomaendrõd 15.00
Október 17. Újkígyós - Köröstarcsa 16.00
Október 24. Gyula - Köröstarcsa            17.00
Október 30. Kondoros II. - Köröstarcsa  16.30
November 7. Kondoros I. - Köröstarcsa   16.00

Guggolnak balról: Bakó Mihály, Bereczki Róbert, Bereczki 
Attila, Gilik Zoltán, Puskás Sándor, Kelemen Dávid, Széplaki 
Zoltán (szakosztályvezetõ), Kónya László, Mészáros Ákos 
Állnak balról: Bak János, Molnár Zoltán (edzõ), Papp 
Róbert,Ladányi Imre, Fodór Miklós, Szûcs Tibor, Borbély Zsolt, 
Molnár Balázs, Kurucsó PéterA csapat sikeres szereplése 
érdekében mérkõzéseinkre hívjuk és várjuk szurkolóinkat. 
Egyben köszönjük szponzoraink támogatását is. Hajrá Tarcsa !

Széplaki Zoltán szakosztályvezetõ

Labdarúgás

Köröstarcsa - Békészentandrás  0-2 (0-0)
Köröstarcsa, 150 nézõ. V.: Pogonyi. G.: Ugrai az 58., a 76. 
percben. Jó: Mészáros S., Bobály, Petneházi, Kardos, ill. 
Borgulya, Mochnács, Csipai, Ugrai, Rusz. Tóth István, a 
Köröstarcsa szakosztályvezetõje: Elismerésem a sportszerû 
vendégcsapatnak. Mi kihagytuk a helyzeteinket, õk berúgták. 
Dolgozunk tovább. Varga László: Nehezen, de hoztuk a kötelezõ 
gyõzelmet. 
Ifjúsági mérkõzés: Köröstarcsa-Békésszentandrás 6-1

Kézilabda

Megkezdõdött a megyei kézilabda bajnokság is. A Községi 
Sportkör kézilabda szakosztályának új összetételû vezetõsége 
jónak ítélte a szakosztály 2009-2010. évi bajnokságban elért 

Tarcsai Híradó § önkormányzati információs idõszaki lap § 
Szerkesztõség: Szabó Károly Mûvelõdési Ház és Könyvtár 
Köröstarcsa, Kossuth u. 18-20. § Tel./fax: 06-66/480-824 § E-mail: 
muvhaz@korostarcsa.koznet.hu § Szerkeszti: társadalmi szerkesz-
tõbizottság § Kiadja: Köröstarcsa Község Önkormányzat Képviselõ-
testülete § Felelõs kiadó: Nosza József polgármester § A 
szerkesztõség nem szükségszerûen azonosul a szerzõk cikkeinek 
tartalmával, azokért felelõsséget nem vállal. § Nyomtatás: Ifj. Gyõri 
Sándor nyomdája § Nyilvántartási szám: 2.2/7898/2000

2010. szeptemberTARCSAI HÍRADÓTARCSAI HÍRADÓ6

Vállalok:
- mûkõ - és gránit sírkõ 

készítését,
- beton- és mûkõ kerítés elemek 

gyártását,
- mûkõ-, gránit ablakpárkány, 

konyhapult készítését, 
- sírtisztítást.

Cím: Köröstarcsa Árpád tér 5.
Mûhely: Széchenyi u. 27.
Mobil: 06-30-528-2081
E-mail: kawa600r@freemail.hu
Honlap: www.santazoltan.atw.hu

Tiba Szolgáltató és Kereskedõ Ház 
értesíti a tisztelt Lakosságot, 

hogy fali csempe és padlólap minta utáni értékesítését 
megkezdte. Minták megtekinthetõk. 

Továbbá ragasztók, fugaanyagok, fugatisztítók, aljzat 
kiegyenlítõk, elvédõk, Óceán beltéri falfesték. 

LB-knauf termékek: alapvakolatok, szárítóvakolatok, 
felújító vakolat rendszerek. Hõszigetelõ rendszerek, 

homlokzati színezõ vakolatok. 
Normál és impregnált gipszkartonok. 

Megkezdte továbbá napkollektor értékesítését és 
szerelését. Referencia munka megtekinthetõ.

GRÜNPOWER napkollektor állandóan kiállítva. 
Több napkollektor rendszer forgalmazunk. 

Ingyenes szaktanácsadás. Épületgépészeti anyagok 
árusítása és szerelése. 

Gázkészülék és gáztûzhelyek forgalmazása. 
ROZETTÁK BEL- ÉS KÜLTÉRI SAROKLÉCEK.

AMI MINDEN BETEGSÉG MÖGÖTT VAN, 
KORUNK NÉPBETEGSÉGE: A SAVASODÁS. 

FOGYASSZON LÚGOSITOTT - IONIZÁLT VIZET 
ÉRDEKLÕDJÖN ÉS VÁSÁROLJON 

ÜZLETÜNKBEN.
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